20-21 First Semester Reflection

Questions  Responses 877

877 responses

Message for respondents

This form is no longer accepting responses

Summary Question

My student attended school:

877 responses

Not accepting responses

Individual

@ Full-time elementary
@ Middle/High School hybrid
@ Virtual Program

]



Did you feel the school did what it could to keep students and staff safe from
CQOVID-19 this past fall?

877 responses

® Yes
® No

@ Somewhat (Yes, but could have don
more)

@ | don't know/have no opinion

Are you concerned that your student experienced social or emotional harm due to
remote learning that would require some type of support such as counseling?

877 responses

® Yes
® No

@ 1 have concerns, but not sure they ri:
the need for extra support




Are you concerned that your student experienced academic setbacks this year that
would warrant enroliment in an after school or summer school program?

877 responses

® Yes
® No
@ Not sure

From the beginning of school this fall until now, did you see improvements to remote
learning?

877 responses

® Yes
® No
@ Not sure




Do you see value in the district continuing to develop remote learning strategies to
allow for student flexibility in the future?

877 responses

® Yes

® No
@ Not sure

Did you feel that communications from the Superintendent and building
administrators kept you informed on where the district stood with respect to the

pandemic?

877 responses

@ Too much communication

@ Just the right amount of communicat
@ Not enough communication

@ Communication was unsatisfactory




Did you feel the school adequately addressed your concerns or questions this past
fall regarding how we were providing the educational program given the pandemic?

877 responses

® Yes
® No
@ Somewhat




